AYXKHYETIY XTA ATANYXMATA (§1.1-§1.3)

1. Av ywo ta onueion A, B, T', A vrépyet onpeio P dote PA+PI' = PB+PA va detybei ABTA givon mopad/ypopipo

2. Atveton tpiyovo ABT. Na Seiyfei 611 vdpyst povadikd onusio P této1o dote  5PA-3PB+PI =0
3. Av 5MA -3MB-2MI =0 va deiyfei 611 o onpsion A, B, T givan cvvevBsiond
4. Av A2KA +(2-30)KB+ (A2 —=7)KI =0 vo. Bpebei 0 e R , A>0 dote ta onueia A, B, I va givar cuvevBetaxd

5.'Eoto A, B, I' tpia onpeia Tov emmédov . Xe kdbe onpeio M tov emmédov avriotoryilovpe pe v cuvaptnon f
70 dtévvopa f(M) =3MA —2MB +MI o) Na posdiopiooiv ta f(A) , £(B) , f(I)
B) No. deryfei 6Tt vdpyet povadikd onpeio P dote f(P) =0

7) No. Seryei 611 Y100 k6B onpeio M tov emmédov 1o (M) ekppaletar cuvaptioet Tov MP

6.’ Ecto A, B, I tpio onpueia tov emimédov ko B™ 1o péco tov Al Xe kdbe onpueio M tov emimédon
avtistotyilovpe 10 Sévoopa V,, = -3MA+2MB-MI . No detyfei 611 : o) V, =2B'B

B) V,, =—2MA+V, ) Ymapyst povodikd onusio G dote V; =0 3) V,, =—-2MG

7.Avta o, B,y eivon pn TopdAAnho ové 500 KoL Ta o —2f , y GUYYPOLLLLKE KOL TO 20— , B GUYYPOLLLLKG,

va dgiéete 0T Ko TaL Stavoopato 4B+y , o glvar GUYYPOpLKE

8. Ze& Tuyaio onpeio M tov emmédov evog Tptydvov ABT avtistotyilovpe o Sidvoopa  V,, = MA+MB+2MT

Na Setyei 6t 10 V,, Siépyetar and otabepd onpeio

9. Xtnig mhevpéc AB, BI', 'A tpryddvov ABI kivovvtan ta onpeia A; , Ay, Az EEKIVOVTOS TOVTOYPOVA OO TIG
Kopugéc A, B, T pe taydmnteg v, =AAB , v, =ABT , v, =AT'A (A>0).No deryfei 611 Tl Tpiymva ABI

kot A Ay Az €xouv 10 1010 KéEVTpO Phpoug

10. Av ta. o ko1 p Oyl GUYYPOLUKE Stavocpata TOTe dei&te OTL Kot Ta V, U dgV €IvOl GLYYPOUUIKA SLovOCUATO
OTOoL Gz3&—2[§ Ko {/:2&+[§ .

11. Av yia ta Stovoopata o , B, 7 1o)det 2&+3B+§=6 , Kou‘&‘ =‘[§‘ =M , vou ey Bet &//?
12. Avyiata O, M, A, B, I' 1oyber 1 oxéon OA--3MA=2MO+MI'+30B  v.0.0. 0. A B, I givat cuvevbeiaxd

13. Aivovton ta un cvvevBelokd onpeio A, B, I'. Agi&re otu
o)Av M tuyaio onpeio Tov emmrédov 1o Siévocpa 2MA +3MB—-5MI givor ave&apnto tov M

B)Aev vrépyet onpeio K dote vo ioyder 2KA +3KB = 5KI
14. Aiveton tpiyovo ABT kat A, E 1o péca tov mhevpdv tov AB, AT avtictoto. Av 1oydet AM = XAA +yAE
ue X+y=2 vo deikete OtL: o) AE//BI B) Ta onueio M, B, I" eivar cuvevbeiaka

15. Aivetan piyovo ABI kot ot k, A, o € R dote k+A+p=0. Na derybei 611 y1o omorodnmote onpeio M tov

EMMESOL TO SAVLO U, kMA + AMB + uﬁ glvar otabepd



AYKHYEIYX XTIX XYNTETAI'MENEY (§1.4)
1. Aivetan to tpiymvo ABI pe A(1,5), B(-6,3) ka1 I'(2,1).

o) No vroloyicete 10 uiKog ¢ otapuécov AM
B) Na d¢i&ete 011 TO didvvoua u =(A,M), e R elvar mapdAinio pe 10 AM v kabe Le R

v) Na vrodoyioete 10 A, dote AM TTu

2. Aivovton ta onpeio A(1, -g) , B(2,-1) xou M(a, (x_;l) ,omovaeR.

1
o) No amodeiéete 6t ta A , B, M givarl cuvevbeiaxd yio kdbe acR. f) Av BM=§AB V0L VTOAOYIGETE TO 0.

45

v) No. Seiete 6Tt dev vdpyet TN TOL 0 £T61 MoTE: OM< =

3.’Ecto ta onpeio A(X-y, y) , B(2x+y,2y) 6nov X, ye R. No Bpeite ta X, Y, €161 ®OTE

. 0 S
10 AB va oynuartifer yovia 45 pe tov aova 'y Ko ‘AB‘ =2

4. Na amodei&ete 6t1 ta onueia A(a,a-2) , B(B+2,8) , T'(1,-1) kot A(0,-2) pe o, PeR givor cuvevbetoxd

5. Aivovrtan ta onpeia A (3, 2), B (7, - 4). Na Bpebei onueio M tov x'X,

®ote 10 Tpiymvo MAB va gival: ) i1cookerég e kopugn to M B) opBoymdvio oto M

6. Xt0 opBoydvio cuotnua a&dvev Oxy Bewpovue ta onpeio A, B tov x'X, ta onoia &govv teTunpéves t1g pileg

mg ekicwong x*- (A2 - 54+ 20)x - 2008=0. No Bpebsi o he R hote t0 péco tov AB va éxet tetpnuévn 7.

7. No. vToAOY1GTOVV Ol GUVIETAYHEVES TOV OLOVOGLLOTOS o, oL €xel 10 1010 UNKOG L TO ddvuo o E =(4,-3)

kot v Sedbuven tov Stavdoparoc v =(1, J3 )

8. Aivovtot ta dtavdopoto o =(1,2) ko E =(2,3).

o) No vtohoyicete T0 LETPO TOV SLVOCUATOG KOl u=-10a +6E N yovio Tov oynpatilel pe Tov aova 'y,

B) Na ekppdoete o dtdvoeua v =(8,13) o¢ ypopupukd cuvovacud TV o Ko B . 2T GUVEYELX VO, AVOADCETE

0 V o€ 800 GUVIGTAOGEG O TIG OTTOIEC 1) pia va. givart TapGAAN AT GTO o K M GAAn oto ﬁ .

9. Aivetat opBoymvio ABI'A kot onueio P tng dtaymviov tov AB. Av E givai to coppetpiko tov I' g mpog kévipo

ovppetpiog to P ko Z , H ot mpoforég tov E otig AA kat AB avtictoya , va derybei 6Tt o onpueio

P, Z , H givau cuvevOeloka.

10.0cmpovue tpiywvo ABI pe A(X1,Y1) , B(X2,Y2) , T'(X3,Y3) €101 ©OTE  X3-X2 = Xo-X1 . AV Ag ,A2 ,A3 OL

oLvTeAEGTEG O1evfivaemc Tov mievpdv AB , BI', Al avtiotoiywg, va amodeiete 0Tt A;+A,=2A3 .

11.Aivovtan ta onpeio A(6,-1), B(1,3), I'(1,2), A(-1,-1), E(1,-1)
o) Na Bpebodv GuvapTnoeL TOL A Ol GLVTETUYUEVEC TOV onueiov M av BM=AMA , A #-1
B) Na vroloyicete o A av ta onueia I', A, M givan cuvevbeiokd

v) Av T, A, M givan cuvevBetokd kot 1oydet AE=kAA, TB=[E kot MA=TMB va deiete 6TL K -T -v=1
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AYXKHYEIX YXTO EXQTEPIKO I'INOMENO (§1.5)

Av u=(-21), v =(1-1) va Bpedovy 6ro o Slaviopata. W pe W Lv—u

Agitte ot (a-Di+(a-j)j = a

=

o -

TR
g

i)Agi&te OTL npoB&E =

iAv a=(4,3) , B=(1-3), va Bpedei to ddvoopa mpof dﬁ Ko va dei&ete 0Tt ‘npoB a—(& + B)‘ =4

b

Av ‘&‘ =2 Kol ‘B‘ =«ﬁ Ko &,E :% va Bpedolv ta ‘&+B

- ﬁ‘

Av |&|:2 Kol |[§|:3 Ko |§|:1 Ka12&—[§+3{( =0 va. Bpeite o &-B , B? ,&-?

Kot va deigete OTt &-B + ﬁ:{ +&-§(:3

Na avaAivbei To didvooua y=(5,-5) ot dvo KA0eTEG CLVIOTMGEC OO TIC OTToieg M pia elvan TapdAAnAn 6To
dtvoo o o= 2,1

Aivovton To dtavoopato o= (-1,2) xo B =(3,-1) o u= 2,4)

i)va Bpeite 1o dtavuoua npoBdB

ii)va ovaAvBei to U o€ 6v0 KaBeTEG GLVIGTMOEG Amd TIC OTOIEC 1 La Vo, £xEL TNV 61EHOVVEN TOV O

Aivovtar 3vo mpaypotikol aptdpoi X,y tétotot hote X +y? < 2
i) Agi&te 011 Y100 V0 TUYOLN SovdGpHOTAL op 1oYVEL OTL | a-pl< |al-|B]
iav o= (xy) ko p=(1,1) deifte ot |x+y| <2
Noa Ppebei yo moteg Tyég tov X € R, Ta dtovdopota u =(2x,x-1) ko v =(x+2,X) , elvan kGOt petod TOLG
K0l TO S1vLG O u Sev efvan wapdAAnAo otov dova Yy

- - —~ = 2
Eoto ta Swovdopata o kot B, pe pétpa ‘oc‘ = ‘B‘ =1, mov oynpatilovv yovia (p=?7T

Av U=20+4B kot V=a -, va Bpebodv ta, pétpo Tav S1ovoopdTev U Kot V Kol 1 HETaED TOVG  yovia

"Eoto 10 dtovdopota o Ko B, He pétpol ‘&‘ =2, ‘ﬁ‘ =1 xa U= 2&+B ue ‘ﬁ‘ :\/g . No Bpebet (&,B)

Eoto tpiyovo ABI. Av M tuyaio onpeio Tov emumédov , va detybel 6T
MA -Bl +MB-TA +MTI - AB=0
Av &J_B , (&+B)L(&—3B) Kot |&—B|:2 , va deiéete Ot |&|=«/§ Ko |B|=1

T'to T0 S1OVOGHOTE O KoL P HE HETpOL ‘&‘ =3, ‘B‘ =6, va opoBeio he R dote (3o + AB) L (3o — kB)

Aivetan tpiymvo ABIC kot 0 pécso A g BI'. Na amodeiete 011 To onpeio M yia ta omoia givan
AM-BI' + 2AM - BA =0 | gvijkovv ¢ pio gvbeio.
Ta davdouata o kot B eivon kabeta Kot Exovv ico PéETpa. . OempPodE To, S1OVIGUOTO

U=xa+AB kat V=Aa —kB pe ke R. Na deifete 6t to0 U kot Veivar kdBeta éxovv ioa pétpa



17.’Ecto ta dtovocpata o KoL B, pe pétpa ‘&‘ =2, ‘B‘ =3 xat o- B =5 No vmoloyicete:
o) To cuvnuitovo g yoviag Tov o Ko B
B) To ecmTePIKd YIVOUEVO TV SLOVLGUATMV U=2a+ 3[3 Kot V=0 — ZB

v) Ta pétpa TV dovocpdtov U Kot V

B

= 2‘&‘ Ko ‘oc+B

18. Avyw ta o, B woydovv = ‘a‘, Oei&ete 0TL TOL O Ko B glvan avtippoma.

19. Av A(0, 3), B(-2, 1), T'(2 V3 , 1) o1 kopvég tprydvov ABT, vtoloyiote: o) AB- Al B) m yovia AI'B

- > >

20. Av ‘B‘ =1, ‘Zl‘ =2 ko n yovia tov f), 21 eivan 45° , va. Bpeite ™) yovio Tov Stuvvuopdtav P—q, q-

[§ =3 kol yov c, B,: 60°. IIpocdiopiote 0 X € R oT1¢

21.Eocto &,B SvOCHOTO TOV EMTESOL e ‘&‘ =2,
TapakdTo mepurthoels: o) 20 +3B - o—Xp =—2 PB) 20+3B Lo —xP.
22."Eoto ta. StavocpaTa, o = (2, 1), é = (-1, 3). Na avoivbei to o 68 dVo un undevikd dravocpata Kabeta

peta&d Tovg mov to éva va £xel T 61evduven Tov B .
23 .Na avoivdei To a = (4,6) o€ 600 CLVICTOGES, U0 TAPAAANANG Kot piag KBTS TPOg TO B =(-1,2)
24.'Ecto tpiyovo ABI pe A(2, 1), B(4, 8) kar I'(2, 4). Na fpebodv o1 cuvtetaypéveg e Tpofoing tov onueiov A
névo otn mevpd BT
25. Ze 1piywvo ABT eivon @=2&+[§ kot Al = —3[§ , 0oL ‘&‘=‘[§‘=1 Kot o,p =2—3n .
o . .2 -
a) No vroroyicete T T ToV mapactaceov: o -, 4p+2a ‘a—B‘ .

B) Av M eivar to pécsov g mhevpdc BI:

i) Na exepdoete ta dovoopoto AM kot Bl svvopticel Tov O, |

ii) Na Bpeite ) yovio tov AM o1 BI.
26. Av | o |=|Bl=l o + B , va deitete o1t |o — Bl o |3

27. Alvetan tpiyovo ABT, 6710 omoio ta davocuata AB , Bl , TA 1ov TAELPAOV TOL oynuotilovy pe Tov

a&ova x'y yovieg 01, 0y, 03 avtiotoya . Agi&te 6t Youvl; + acuvl, + Bovuvz =0

28.1) Av &,B?&O Kot woyvet |o+ Bl +|a—B|=1 (1) , tote: oc-BS

NG

52 52 > o
i) Avemmdéov o +B =1 (2) ,t6te: oo LB



